"希望你工作上尽职,记得多回家看看"

母亲节,妈妈体验警察儿子的日常

通讯员 徐成

都说陪伴是最长情的告白,那么让妈妈陪着警察儿子上班,会是一种怎样的体验呢?5月13日,母亲节,一位妈妈专程来到衢州市公安局衢江分局巡特警大队,感受警察儿子的日常。

虽然是周末,但罗建翔早早就带领队员们,在场地上开展集训,以迎接即将到来的全市警务技能比武。罗建翔是巡特警大队副大队长,开始训练前,他不厌其烦地向队友强调着各个项目的技巧和注意事项。而妈妈徐阿姨则站在一边,同样认真地听儿子讲解。这是她第一次如此近距离看着儿子工作。

"他 2008 年参加公安工作, 忙的时候, 我要好几个月才能看到他一次。他是个不善言辞的人, 但每年只要是遇到与我有关的节日, 他都会给我发祝福短信。今年也不例外。"徐阿姨说。

收腹、蹬腿、上打……罗建翔为队友 们展示了一套漂亮的徒手攀登。徐阿姨 看得既紧张又自豪,看到儿子安全"着陆" 后,她不禁鼓起掌来。

没想到刚刚"着陆",罗健翔便忍不住



背过身去,蜷着右臂弓着腰。徐阿姨发现不对劲,马上上前询问:"怎么了儿子?" 看着装不过去,罗健翔只好向妈妈"老实 交代"。

原来两周前,他在训练时手臂受伤, 今天旧伤复发了。母亲在这一刻才知道 他的伤情。"他从来不会把自己受伤的事 告诉我,工作方面的事情也是很少提,怕 我为他担心。"徐阿姨忍不住埋怨道。

徐阿姨说,她有一本手写的"成长册",里面记录了儿子从小到大的点点滴滴,儿子的每一次成长、每一点进步,她都会记上一笔。"空了的时候,我会把这些给我孙子看,告诉他,他的爸爸是个很优秀的人,要以爸爸为榜样。"

上午训练结束后,罗建翔带着妈妈来



到分局的食堂和寝室体验了一番。徐阿姨说:"他刚参加工作的时候,我常嘱咐他要按时吃饭、注意休息,这里的伙食和住宿条件很好,我也就放心了。"

午休半小时后,罗健翔带着队员们进入下一个场地,开展射击项目的集中训练。徐阿姨介绍,罗健翔的父亲是退伍军人,或许是受父亲的影响,他对枪有着特殊的情感。训练结束时,罗健翔特意让母亲也体验了一回狙击枪的瞄准。在儿子手把手的指导下第一次摸真枪,徐阿姨特别激动。

离开警队前,徐阿姨又"唠叨"开了。 她叮嘱儿子,多保重身体,在工作上尽心 尽责。当然,还有一句天下母亲共同的心 声:空的时候,多回家看看。



萌娃进警营

5月12日上午,浙江大学幼儿园西溪分园的50名小朋友,来到杭州边检站,在边检官兵们的带领下,聆听了杭州边检站的发展史。

当天是杭州边检站的警营开放日。小朋友们还在现场 观看了匕首操、伸缩警棍术等表演项目,并前往萧山机场杭 州边检的入出境大厅,体验了入出境通关的流程。

通讯员 余熙楚娃

终于还钱了

近日,临海市法院执行局干警经过不懈努力,终于将一起 矛盾尖锐、当事人多次信访的涉邻里借贷关系案件执结完毕。 被执行人配偶当场履行了判决确定的还款义务。

通讯员 朱宝富 周龙



强化执行团队建设

通讯员 朱利明

本报讯 为强化执行团队建设,近年来,天台县法院根据执行人员实际情况,组建了"1+1"执行专业团队,即为一名执

行干警配备一名内勤,以增强执行力量; 同时,推行分段式执行模式,改变以往 一名干警办理执行案件"一竿子到底"的 模式。

今年第一季度,该院执行款平均发

放天数为7.8 天,排名全省第一位;同期执结率为88.39%,排名全省第十位;实际执行率为66.61%,执行标的清偿率为44.37%,工作成效明显。

远程视频高效调解

通讯员 叶旭耀 陈华

本报讯 近日,在案件双方当事人未到场的情况下,青田县法院成功化解一起债条组织

2014年,陈某因承包工程需要,向郑 某、张某租赁挖机,但陈某一直未支付部分 租金,郑某、张某遂将陈某诉至青田县法院。

浙江五洲律师事务所的刘律师受青 田法院委托,组织双方当事人进行调解。

据此前了解,陈某愿意调解,但由于一直在丽水务工,无法脱身赶到现场。当天,刘律师来到青田法院诉讼服务中心律师驿站,打开电脑,登录"在线矛盾纠纷多

元化解平台"(ODR平台),推荐陈某利用 微信小程序,搜索登录ODR平台,进行远 程多方在线视频调解。

在刘律师的指导下,郑某、张某与陈某 进入该平台参与调解,经过半个多小时的 多方视频会议,双方最终达成一致意见,陈 某同意在两个月内将所欠租金付清。

作风会议强化责任

通讯员 鹿萱

本报讯 近日,温州市鹿城区法院 召开队伍作风专项建设会议,扎实推进 "清廉司法、清正风纪"专项队伍建设以 及"为官不正、为官不为、为官乱为"专 项整治活动。

该院按照上级党委、政府和法院部署,明确严格落实"两个责任",严肃纪律作风要求,严密落实管理制度,严厉监督查处问责。在巩固去年"三为"专项整治年活动成效的基础上,结合"营商环境提升年",组织开展"三为"专项整治深化年活动,突出整治执行不力、作风不实、办事不畅、行为不廉等问题。

学习先进廉洁为民

通讯员 邵宜鸯

本报讯 近日,三门县法院掀起了向 林朝晖同志学习的热潮。

林朝晖生前任临海市法院副院长, 2017年8月10日因公牺牲在工作岗位 上。该院干警全面、深入地学习了林朝 晖同志生前的先进事迹,并开展了主题 党日活动,营造了崇尚先进、学习先进、 争当先进的良好氛围。

与此同时,该院通过全院党支部开展组织生活会活动,要求干警认真对照先进典型,深入查找自身存在的问题,并以此为契机,牢固树立"公正、廉洁、为民"的理想信念,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

旁听庭审加强学习

通讯员 陈姣姣

本报讯 近日,乐清市委党校2018年中青班全体学员来到乐清市法院,旁听一起行政案件的庭审。

庭审后,中青班学员还和行政庭法官开展了座谈。座谈会上,学员从不同角度,畅谈了自己的旁听体会。表示要树立法治精神,在实际工作中依法、依规、依程序办事,为建设"法治乐清"共同

近年来,乐清法院与市委党校密切 互动,市委党校中青班把课堂搬到庭审 现场,旁听行政诉讼案件已成为每期中 青班学员的必修课。

禁毒宣传走进校园

通讯员 陈强 洪亚运

本报讯 近日,天台县禁毒办联合赤城街道禁毒办、禁毒志愿者,来到天台外国语学校,开展"不让毒品进校园,我的青春我做主"大型禁毒宣传活动。1500名师生参加了此次活动。

活动现场,学生参观了禁毒展板,了解了毒品仿真样品,并与禁毒工作人员进行了互动。课后,县禁毒办还发起师生禁毒签名活动。

